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заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Лесновского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области
03 апреля 2023 года                                                                                    с. Лесное
Всего членов комиссии:                5 человек.
Присутствуют:                               5 человек

На  заседании  присутствуют: Королева Т.Ф., Ненахова Л.А.,Чупина Е.В., Подосинникова Н.А., Рябоконенко О.В.

	Заседание комиссии открывает и ведет заседание председатель комиссии Королева Т.Ф.
	Председатель комиссии: «В связи с присутствием необходимого  для правомочного  заседания количества членов комиссии, предлагаю признать заседание правомочным»
	Голосовали:
	За-5
	Против-0
	Воздержались-0

Принимается единогласно.

	Председатель комиссии: «второе  заседание комиссии объявляется открытым».

	Председатель комиссии на заседании вносит на утверждение комиссии
следующую повестку дня:

1.  О представлении муниципальными служащими администрации Лесновского муниципального образования справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательстве имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный 2022 год. 
По первому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии Королеву Т.Ф.
Королева Т.Ф., главный специалист,  ответственный по кадровой и архивной работе администрации Лесновского муниципального образования, которая проинформировала.
Лица, замещающие муниципальные должности на постоянной основе, и муниципальные служащие представляют справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – справки о доходах) в порядке и по форме, которые установлены для представления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими отдельные государственные должности субъектов Российской Федерации, и государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации. 
Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставляются с использованием электронной программы СПРАВКА БК, актуальной версии.
Справки о доходах представляют лица, замещающие: 
- муниципальные должности на постоянной основе;
-муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы.
Сведения о доходах представляются инспектору по кадрам и архивной работе  администрации Лесновского муниципального образования ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным  (в 2023 году -не позднее 28 апреля в связи с выходными днями 29 и 30 апреля).
В случае если лица, предоставляющие справку о доходах, обнаружили, что в представленных ими сведениях не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения, либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока.
В случае непредставления по объективным причинам муниципальными служащими и лицом, замещающим должность муниципальной службы, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данный факт подлежит рассмотрению комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в администрации Лесновского муниципального образования, и  урегулированию конфликта интересов.
Комиссия решила:
		1.Информацию  Королевой Т.Ф. принять к сведению.
	2. Муниципальным служащим рекомендовать своевременно, в установленном порядке предоставить справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей с использованием программы СПРАВКА БК актуальной версии 2.5.2 от 28.12.2022г.

Голосовали: За – 5 чел., против – нет, воздержались – нет.

Председатель комиссии:                                                     Т.Ф.Королева
Заместитель председателя комиссии                                Л.А.Ненахова
 Секретарь комиссии                                                           Е.В.Чупина
Члены комиссии                                                                  Подосинникова Н.А.
                                                                                              Рябоконенко О.В. 
  
