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заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Лесновского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области
15 мая 2023 года                                                                                    с. Лесное
Всего членов комиссии:                5 человек.
Присутствуют:                               5 человек

На  заседании  присутствуют: Королева Т.Ф., Ненахова Л.А.,Чупина Е.В., Подосинникова Н.А., Рябоконенко О.В.
Приглашенные: Попова Е.Г., Глава Лесновского МО, Демидов А.В., депутат,
Котов А.Н., депутат
	Заседание комиссии открывает и ведет заседание председатель комиссии Королева Т.Ф.
	Председатель комиссии: «В связи с присутствием необходимого  для правомочного  заседания количества членов комиссии, предлагаю признать заседание правомочным»
	Голосовали:
	За-5
	Против-0
	Воздержались-0

Принимается единогласно.

	Председатель комиссии: «третье  заседание комиссии объявляется открытым».

	Председатель комиссии на заседании вносит на утверждение комиссии
следующую повестку дня:

1.  О рассмотрении информации по результатам осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных муниципальными служащими администрации Лесновского мо.
По первому вопросу повестки дня слушали Попову Е.Г.
Попова Е.Г., глава Лесновского муниципального образования отметила, что муниципальные служащие  администрации Лесновского муниципального образования  предоставили  справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – справки о доходах) в порядке и по форме, которые установлены для представления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими отдельные государственные должности субъектов Российской Федерации, и государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации. 
Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставлены с использованием электронной программы СПРАВКА БК, актуальной версии. Справки были  предоставлены в администрацию муниципального образования в установленный срок. Также ознакомила  приглашенных с информацией по результатам осуществления проверки достоверности и полноты сведений:
В ходе проверки полученных справок комиссия признала, что представленные муниципальными служащими сведения на себя и членов своих семей носят полный характер и не содержат признаков личной заинтересованности муниципальных служащих в сокрытии или непредставлении сведений.  
Вся предусмотренная действующим законодательством о противодействии коррупции необходимая информация о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей, размещена в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в установленные сроки.
Комиссия решила:
		1.Информацию  Поповой Е.Г. принять к сведению.
	2. Установить, что муниципальные служащие предоставили своевременно и достоверные сведения.
	3.Муниципальным служащим рекомендовать также  своевременно, в установленном порядке предоставлять справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей с использованием программы СПРАВКА БК актуальной версии.


Голосовали: За – 5 чел., против – нет, воздержались – нет.

Председатель комиссии:                                                     Т.Ф.Королева
Заместитель председателя комиссии                                Л.А.Ненахова
 Секретарь комиссии                                                           Е.В.Чупина
Члены комиссии                                                                  Подосинникова Н.А.
                                                                                              Рябоконенко О.В. 
  
