Основные направления
бюджетной и налоговой политики 
Лесновского муниципального образования  на 2023 год

Основные направления бюджетной и налоговой политики Лесновского муниципального образования на 2023 год подготовлены в соответствии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации в целях формирования основы для составления проекта местного бюджета на 2023 год. 
Бюджетная и налоговая политика Лесновского муниципального образования на 2023 год:
- ориентирована на положения Бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2023 - 2025 годах, на основные направления бюджетной политики Российской Федерации на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов и основные направления налоговой политики Российской Федерации на 2023год и на плановый период 2024 и 2025 годов;
- основана на преемственности бюджетной и налоговой политики Лесновского муниципального образования  на 2023 - 2025 годы с учетом необходимости достижения целей и решения задач  программ Лесновского муниципального образования;
- нацелена на:
сохранение социальной и экономической стабильности Лесновского муниципального образования.
Основными направлениями бюджетной политики Лесновского муниципального образования  на 2023 год являются:
- обеспечение долгосрочной сбалансированности и финансовой устойчивости бюджета Лесновского муниципального образования  в условиях ограниченности его доходных источников;
- неукоснительное соблюдение ограничений допустимого уровня предельного объема муниципального долга Лесновского муниципального образования, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации;
- оптимизация расходов бюджета поселения, недопущение образования просроченной кредиторской задолженности;
- повышение эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Лесновского муниципального образования, исключение фактов заключения контрактов с недобросовестными поставщиками (подрядчиками, исполнителями);
- снижение расходов бюджета поселения на оплату потребления топливно-энергетических ресурсов;
- усиление внутреннего муниципального  финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений;
- обеспечение доступности информации о бюджетном процессе в Лесновского муниципальном образовании  для граждан.
Основными направлениями налоговой политики Лесновского муниципального образования  на 2023 год являются:
- укрепление и увеличение доходной базы бюджета поселения;
- повышение эффективности администрирования бюджетных доходов с обеспечением полноты сбора налогов и неналоговых платежей, которое включает осуществление следующих мер:
- содействие сокращению задолженности и недоимки по платежам в бюджет поселения.

