
АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                      ЛЕСНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ                                                 БАЛАШОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА                                        САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                                                                
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 05.07.2023 г       № 40а-п                                                                 с. Лесное                                           
                 
«О внесении изменений в постановление Лесновского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области от 01.03.2017 № 15-п  «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в администрации   Лесновского  муниципального образования,   при замещении которых муниципальные служащие  в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы имеют право замещать должности в  коммерческих и некоммерческих организациях только с согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, а также обязаны сообщать работодателю сведения о последнем месте  своей службы»  

              В соответствии с ч.4 ст.14 федерального закона от   02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008г. N273-ФЗ «О противодействии коррупции», в целях реализации п.3 Указа Президента РФ от 21.07.2010 г № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», на основании протеста прокуратуры от 30.06.2023г., руководствуясь Уставом  Лесновского муниципального образования, администрация Лесновского муниципального образования»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Внести в приложение № 1 к постановлению администрации Лесновского муниципального образования от 01.03.2017г № 15-п следующие изменения:
1.1.исключить п.п.1,2
1. Глава муниципального образования.
	2.Заместитель главы администрации муниципального образования.
1.2. включить п.п.1,2
1.Главный специалист администрации
2.Специалист 1 категории администрации
	1.3.Приложение № 1 к постановлению читать в новой редакции (прилагается).
       2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования). 
       3.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 
Глава  Лесновского
муниципального образования                                                          Е.Г.Попова

      Приложение № 1 к постановлению  администрации  Лесновского   
муниципального образования 
      от  01.03.2017 г. № 15-п, с внесенными изменениями постановлением 40а-п от 05.07.2023г

      

Перечень
должностей муниципальной службы в администрации   Лесновского  муниципального образования,   при замещении которых муниципальные служащие  в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы имеют право замещать должности в  коммерческих и некоммерческих организациях только с согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, а также обязаны сообщать работодателю сведения о последнем месте  своей службы»


	1.Главный специалист администрации муниципального образования.
	2.Специалист 1 категории администрации муниципального образования.




Глава Лесновского
муниципального образования                                                   Е.Г.Попова




